

**Торжественное собрание,
посвященное 69-й годовщине
Великой Октябрьской социалистической революции**

6 ноября 1986 г.

«Продолжительными аплодисментами встретили участники собрания товарищей **М.С. Горбачева, Г.А. Алиева, В.И. Воротникова, А.А. Громыко, Л.Н. Зайкова, Е.К. Лигачева, Н.И. Рыжкова, М.С. Соломенцева, В.М. Чебрикова, Э.А. Шеварднадзе, П.Н. Демичева, В.И. Долгих, Б.Н. Ельцина, Н.В. Талызина, А.П. Бирюкову, А.Ф. Добрынина, М.В. Зимянина, В.А. Медведева, В.П. Никонова, Г.П. Разумовского, И.В. Капитонова.**

В президиуме также – Генеральный секретарь ЦК Компартии Греции **Х. Флоракис**, Президент Африканского национального конгресса Южной Африки (АНК) **О. Тамбо**, Председатель Компартии Люксембурга **Р. Урбани**, Генеральный секретарь Санмаринской компартии **Д. Гьотти**, Национальный председатель Партии конгресса независимости Мадагаскара **Р. Андриамандзату**, Национальный председатель Южно-Африканской компартии **Д. Слово**.

В зале – многочисленные зарубежные гости, иностранные дипломаты. Торжественное собрание открыл председатель исполкома Моссовета **В.Т. Сайкин**.

С докладом «Курсом Октября, в духе революционного творчества» выступил **Е.К. Лигачев**. Процесс перестройки имеет революционный характер, он направлен на укрепление и развитие основополагающих социалистических принципов и предполагает преобразование глубинных, коренных структур в экономической, политической и социальной сферах, отметил докладчик. «Мы не скрываем трудностей: и объективных, и субъективных. Идет борьба. Борьба сил обновления с теми, кто хотел бы пустить перестройку под откос, столкнуть нас в болото экономического застоя

и общественной апатии. Никаких уступок отжившему быть не может, ибо речь идет о будущем социализма, о судьбах страны».

...Состоялся праздничный концерт, на котором присутствовали руководители Коммунистической партии и Советского государства.

«Правда», 7 ноября 1986 г.